

A két vezető világmárka

eredeti **STIRIA** eredeti **STEYR**



WOLFPÉTER

kerékpárokat

bizárólag nálam kaphat. Hamis utánzatra ügyeljünk
Wolfer, Reithoffer, Emergé gumik, alkatrészek és javítások
legolcsóbban **Wolf Péter**

Lajos is mandátumot kap,

Kelesztényipárti laistromra 13.474 szavazatot szerezett.

Somogy megyében 3 mandátum jut a MÉP-nek: Bárczay Ferenc, Bánó Iván és Thegzes László, 1 mandátum a kisgazdapártnak, mivel Narga Béla nem kapott engedélyt felettes hatóságától, Gaál Olivér kerül be a képviselőházba.

Sopron megyében Gács János kerül be a MÉP-listán és Széchenyi Lajos gróf a nyilasokén. Szabolcs megyében a MÉP-lista és a nyilasoké 2-2 mandátumot kap, Mikecz Ödön nem lesz tagja a parlamentnek.

Szatmár-Bereg megyében mandátumot kapott a kisgazdák listáján Bajcsy-Zsilinszky Endre és a MÉP-nél Péchy László.

Tolna megyében jut lajistromos mandátumhoz Klein Antal (kisgazda) és ugyancsak egyet kap a MÉP listája.

Veszprém megyében 1-1 mandátumot kap a MÉP és a pártönkivüli fajvédőlista, — Triley Bálint, illetve Vajna Gábor.

Zalamegyében kettőt kap a MÉP (Esterházy Mór gróf és Zsidó Sándor dr.), — kettőt a nyilas listán Eitner Sándor és a volt Friedrich-párti Tauffer Gábor.

Zemplén megye 2 lajistromos MÉP-mandátumát Zichy Sándor gróf és Szabó Zoltán kapja.

A Független Kisgazdapárt nyilatkozata

A választásokkal kapcsolatban a Független Kisgazdapárt nyilatkozatot tett közzé. A nyilatkozatban a tiszamarei választókerület eredményeivel kapcsolatban bizonyos érthetetlen jelenségekre mutat rá. Megemlíti a közlemény, hogy Pünkösdhétfőjén reggel az ország egyes kerületeiben már plakátokon hirdették Eckhardt Tibor bukását, holott az első hétfői összeszámlálás szerint Eckhardt Tibor győzött és többsége volt.

Rámutat a Kisgazdapárt közleménye arra, hogy a kisebb községekben a kisgazdapárt mindenütt többséget szerzett, míg a nagyobb községekben aránytalanul gyenge eredményt ért el. Ez az ellentmondás szintén magyarázatra vár. Megemlíti a párt, hogy a lajistromokra leadott szavazatok összeszámolása körül bizonyos mutatók mutatkoztak, több vármegyében aránytalanul sok az érvénytelennek nyilvánított szavazat. Mindezekre a jelenségekre a Független Kisgazdapártnak döntő bizonyítékok vannak birtokában.

„A jelenlegi választás — hangzik a Kisgazdapárt intézőbizottságának közleménye —, a jelek szerint az 1935-ös választás szellemében zajlott le, a titkos választás által megkívánt új módszerek alkalmazásával.”

„A parlamentben kialakuló helyzet fogja csak eldönteni — fejeződik be a Kisgazdapárt közleménye —, hogy a Kisgazdapárt ellen folytatott hajtóvadászat a magyar nemzeti politikának előnyére, vagy hátrányára fog-e válni.”

Felvidéki zománcedények

teljes konyhafelszerelések, rozsdás és savmentes alpacca evőeszközök, továbbra is a

Hungária Edényházban

a LEGOLCSÓBBAK

Tisza L. körút 55. (Mihályi fűszeres mellett)

Új angol vadászrepülőgép

London, május 30. Az Evening News szerint a légügyi minisztérium olyan vadászrepülőgép birtokában van, amely vízszintes repülésben 835 kilométeres, bukórepülésben pedig 1105 kilométeres sebességgel repül.

A délszláv kormányzóherceg berlini útja

Belgrád, május 30. Pál délszláv kormányzóherceg és Olga királyi hercegnő kedden este fél 10 órakor Cincar-Markovics külügyminiszterrel elindult berlini útjára. A kormányzóherceg először a szlavóniai Brdok kastélyban tölt néhány órát és csak azután utazik Németországba, ahová június 1-én érkezik.

Berlin, május 30. Pál kormányzóherceg és Olga hercegnő különvonata csütörtökön délután fél 4 órakor érkezik Berlinbe. Szállásuk a birodalmi új vendégházban lesz.

Kerékpáron

Perkátai László verse

A merev házak széles árnyai
Kifeküsznek a kocsitra lágyan;
Kerékpárral (e proletári szárnyon)
Oly jó fölöttük szállni, szállani!

Hátrafelé pereg az út s kitarul
A bíbor végeél: a lemenő nap;
Fuss hát kerékpár, menekül a rab,
Nyílik az ég s mögöttünk visszazárul!

Nyílik az ég... e gyötrelem helyéről
Te gyári táltos nyalgalj el velem:
Elvágásom a csillagokig ér föl,

Sárként tapad rám itt a fürtelem!...
De jaj, hiszen csak látszik, mintha mennék.
Egyhelyben tart az irigy Végtelenség:

Ha állok áll s ha szállok jön velem!

„SIDAC” befőzőhártya
kék tasakban, lőkételes, megbízható, olcsó
Vezérképviselő: Huszár Lajos, Budapest, VII., Klauzál-t. 6. Tel.: 141-636

Belerohant a kompról a megáradt Tiszába egy kétlovas szekér

A bakonuló gazdálkodó az utolsó pillanatban leugrott a kocsiról, a lovak azonban szekereüstül odavesztek

(A Délmagyarország munkatársától.) Izgalmas jelenetek játszódtak le hétfőn reggel a nagyfai kompnál. Jánosi József hódmezővásárhelyi gazdálkodó, akinek a Borza-dűlő 476 szám alatt van tanyája, kétfogatú kocsiján Szegedre akart hajtani. Az volt a szándéka, hogy a nagyfai Kompon kél át a Tiszán; szándékát azonban nem sikerült megvalósítania. Amikor a kömp elindult, lovai nyugtalanogni kezdtek, majd amikor a kömp húzólánca megcsikordult, fölgaskodtak és megindultak a kocsival a komp vége felé. Jánosi József leugrott a kocsiról, hogy megzablázza lovait, de már késő volt, azok belerohantak kocsistól a Tiszába. A megáradt, rohanóvízű folyó pillanatok alatt elsodorta a lovakat, amelyek a szerszámok és a kocsi súlya miatt nem tudtak partra úszni, ott fulladtak meg. A szerencsétlenséget a szembenlevő partról észrevette Kristák István csendőrparancsnok és Kardós János próbacsendőr, akik a nagyfai börtöngazdaságnak a parton dolgozó rabjaival csónakba ültek, de nem tudták kimenteni a lovakat, csak tetemüket vonszolták ki a partra. Jánosi József szomorúan panaszkodta el, hogy az értékes lovakat nemrég vásárolta: az egyiket 800, a

másikat 500 pengőért. A gazdálkodó kára a kocsit is számítva, mert az is a Tiszába veszett, körülbelül 2000 pengő.

ÉRTESEM az i. t. közönséget, hogy
Olasz fagyaltszalónot
mely eddig Kelemen utca 3. sz. alatt volt,
Széchenyi tér 7 alatt

(Csongrádi Takarékpénztár-épület) megnyitottam! Finom olasz fagyaltkülönlegességek.
DE POL tulajdonos

Széleskörű vezérkari megbeszélések Londonban

London, május 30. A Press Assotiation értesülése szerint Varosilov orosz tábornokot egyszerre fogják meghívni az őrsi angol hadgyakorlatokra mindazoknak a nemzeteknek a hadvezéreivel, akikhez Angliát megállapodások fűzik. Ezek a látogatások egyszersmind nagyfokú vezérkari megbeszélésekre fognak alkalmat adni az európai békecsoportba tömörült országok hadvezérei között, amit az angol-szovjet egyezménytervezet kifejezetten hangsúlyoz.

Nyomatványainak megrendelése előtt forduljen bizalommal

Ablakagyörgy

könyvnyomdájához

Szeged,

Kálvária-utca 14. szám.

Telefon: 10-84.

A „Délmagyarország” mostani készítője.